

Гастроли Орского драмтеатра им. Пушкина

„БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ“



Сцена из 2-го действия пьесы А. Н. Островского «Без вины виноватые» в постановке Орского театра. Фото И. Баранова.

Пьесы А. Островского занимают видное место в репертуаре Орского драматического театра имени Пушкина. За последнее время на его сцене были показаны такие пьесы великого русского драматурга как «Гроза», «Доходное место», «Женитьба Болугина», «Светит да не греет», «Сердце не камень».

На гастролях в городе Чкалове орчане познакомят зрителей с последними своими работами над драматургией А. Островского — пьесами «Без вины виноватые», «Поздняя любовь».

Большим успехом пользовался спектакль «Без вины виноватые» в Ор-

ске. Его просмотрели около 7.000 зрителей. С таким же успехом прошел он в гор. Медногорске, куда театр выезжал на гастроли.

Вчера спектакль «Без вины виноватые» театр в третий раз показал чкаловцам. Роль Кручинной исполнила артистка Ф. Н. Фомичева, Познамова — В. П. Тарабановский, Мурова — А. В. Беляев, Коринкиной — Н. Д. Карпова, Шмаги — В. Н. Власов, Миловзорова — И. П. Компианец, Дудукина — С. К. Кочев, Галчихи — А. А. Анжелова.

Режиссер спектакля Я. Д. Бродский, художник С. Л. Митрофанов.